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GZ: BMI-LR2220/0895-I/1/b/2014 

Wien, am 28. Jänner 2015 

 
Die Abgeordnete zum Nationalrat Schenk, Kolleginnen und Kollegen haben am 

1. Dezember 2014  unter der Zahl 3224/J an mich eine schriftliche parlamentarische Anfrage 

betreffend „Burn-Out-Syndrom“ gerichtet. 

 

Diese Anfrage beantworte ich nach den mir vorliegenden Informationen wie folgt: 

 
Zu Frage 1 a bis d: 
Bemerkt wird, dass in den Personalinformationssystemen Auswertungen nach dem Merkmal 

„Burn-Out-Syndrom“ und darauf abstellende Fragestellungen nicht möglich sind, dies auch 

vor dem Hintergrund, dass Gesundheitsdaten grundsätzlich als sensibel einzustufen sind 

und ärztliche Arbeitsunfähigkeitsbestätigungen vorderhand keine Angaben zum konkreten 

Erkrankungsgrund enthalten. Daher wird von einer Beantwortung, die eine anfragebezogene, 

retrospektive manuelle Auswertung aller Personalakten (sofern diese überhaupt derartige 

Hinweise enthalten) bedingen würde, auf Grund des exorbitanten Verwaltungsaufwandes 

und der damit einhergehenden Ressourcenbindung Abstand genommen. 

 

Unabhängig davon würde eine Beantwortung die Gefahr der Rückführbarkeit auf konkrete 

Bedienstete mit sich bringen. 

 

 

 

Mag.a Johanna Mikl-Leitner 
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Signaturwert
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Gwx1tG5QIw/45WNtJY2HiveivrLNBOmMhIWXk1mSf79XZpRGaGpXAai7S8oNp/IXE2ujnEK5qkVO8dhrSsLx
jTRb7w==                                                                            

Datum/Zeit 2015-01-29T12:52:11+01:00     

Aussteller-Zertifikat
CN=a-sign-corporate-light-02,OU=a-sign-corporate-light-02,O=A-     
Trust Ges. f. Sicherheitssysteme im elektr. Datenverkehr GmbH,C=AT 
                        

Serien-Nr. 531172    

Parameter etsi-bka-moa-1.0                                                   
   

Prüfinformation
Informationen zur Prüfung der elektronischen Signatur finden Sie unter:
https://www.signaturpruefung.gv.at. Eine Verifizierung des Ausdruckes kann bei der
ausstellenden Behörde/Dienststelle erfolgen.

Hinweis Dieses Dokument wurde amtssigniert.
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